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2. Bas-jaték

| Az adatok beolvasédsa €s mentés bas néven

1 pont

A basertek. txt allomany teljes tartalmat elhelyezte az
Al-es cellatol, €s a tablazatot mentette bas néven a
tablazatkezeld sajat formatumaban.

| A jaték munkalap elkészitése

| lpont\

A basminta. txt allomany els6 négy soranak tartalmat
elhelyezte a jaték nevli munkalapon.

| Meghatarozta a dobast végzo jatékost a Ki dob? oszlopban

| lpont\

A pont akkor jar, ha az 43 cella értékének mddositasa esetén

is helyes érték szerepel pontosan 100 sorban.
Példaul:
A6-os cellaban: =ua (a5=$a$3;1;a5+1)

| A dobott szamok meghatérozasa

| 2pont\

6 hosszusagu intervallumba es6 véletlen szamot allitott eld
Az egészre kerekités helyes
Csak 1 pont jar, haaz 1, 2, ... 6 egészek nem mindegyike 4ll
eld, vagy mas egész szam is eléfordul.
A fenti pontok jarnak akkor is, ha csak egy cellaban
hatarozta meg az értéket.
Példaul:

B5-06s cellaban: =kEREK. LE (1+6*VEL () ; 0)

vagy
=INT (VEL () *6+1)

1 pont
1 pont

| A szamérték meghatérozésa

| lpont\

A dobasok szamértékét helyesen hatarozta meg minden
cellaban.
Példaul:

D5-6s cellaban: =10#*Max (B5:C5) +MIN(B5:C5)

vagy
=HA (B5>=C5;10*B5+C5;10*C5+B5)

| A bas-érték meghatérozisa

| 2p0nt\

A bas-érték meghatarozasa soran megfeleld fliggvényt
hasznalt
A fliggvény helyesen paraméterezte, és az a teljes
tartomanyon beliil hibamentesen masolhat6
Példaul:

E5-06s cellaban:

=FKERES (D5;basertek!$SA$2:$B$22;2; HAMIS)

vagy
=HA (B5=C5;B5&"bé&s";D5)

1 pont

1 pont
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| A fiillentés sziikségességének meghatarozasa | 2 pont\
Olyan fliggvényt valasztott, amely segitségével
Osszehasonlithat6 alakba irhatok at a bas-értékek, és azt

helyesen paraméterezte 1 pont
Megfeleld fiiggvényt hasznalt az 6sszehasonlitasra, €s azt

helyesen paraméterezte 1 pont
Példaul:

F6-0s cellaban:
=HA (HOL.VAN (D6 ; basertek!SAS$2:$A$22;0)
<=HOL.VAN (D5;basertek!$SAS$2:$A$22;0) ;"igen";"")

vagy
=HA (HOL.VAN (E6; basertek!$B$2:$B$22;0)
<=HOL.VAN (E5;basertek!$B$2:$B$22;0) ;"igen";"")

| A fiillentett érték meghatérozasa | 2 pont]
Megfeleld fiiggvénnyel meghatarozta a kovetkezd
bas-értéket 1 pont
Példaul:
INDEX (basertek!$B$S2:$BS22;
HOL.VAN (D5;basertek!$A$2:$A822;0) +1)

vagy
A basertek munkalapon el6készitette az FrerEsS ()
fiiggvénnyel valé megoldéasat azzal, hogy a megfeleld sorban
eldallitotta a kovetkezd bas-értéket

(C2-es celldban: =83 (ekkor a C22-es cella tires)
Megjelenitette a fiillentendo értéket, ha az el6z6 szam nem a
21 volt 1 pont
Példaul:

G6-0s cellaban:
=HA (D5<>21; INDEX (basertek! $B$S2:$BS$22;
HOL.VAN (D5;basertek!$AS$2:$A522;0) +1) ;" ")

vagy
=FKERES (D5 ; basertek!$A$2:$C$22; 3; HAMIS)

| A tablazat formazasa | 3 pont\
Az 1. sor karakterei 36 pontosak, a 4. sor cellai 90 fokkal
elforgatottak, e cellak és az E, F, G oszlopok cellai kozépre
zartak 1 pont
Az A, B, C, D oszlopok egyenl6 szélességliek, az E, F, G
oszlopok egyenld szélességliek, az eldbbiek szélessége

feleakkora, mint az utébbiaknak 1 pont
A tablazat kiviil-beliil vékony vonallal szegélyezett, az 1. sor
¢s a 4. sor esetében mintazatot allitott be 1 pont
| Osszesen: | 15 pont\
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